



印尼军机宾馆楼顶爆炸 机载 113 人恐无人生还

波及两栋居民楼,现场未发现幸存者



印度尼西亚一架军用运输机6月30日在北苏门答腊省首府棉兰市区坠毁。截止今日0时,印尼媒体报道说,目前已确认坠机事故导致至少72人丧生。这是近10年来第二次有飞机在棉兰市住宅区坠毁。2005年9月,一架曼达拉航公司的波音737客机在当地住宅区坠毁,造成包括30名地上人员在内的143人丧生。

起飞不久即坠入闹市区

这架C-130军用运输机于当地时间12时14分坠毁,事发时正从棉兰运输物资及军事人员至廖内群岛省。据目击者称,坠机前,军机以右倾姿态低空飞行,起飞不久即坠入棉兰闹市区。电视画面显示,现场浓烟滚滚,由

军警和救援人员组成的救援队正在机身残骸和废墟中搜索。

空难发生在印尼第三大城市棉兰市境内。宾馆人员证实,飞机在宾馆楼顶爆炸,残骸波及两栋居民楼,损坏了输电线。

事故原因仍在调查之中

印尼空军参谋长阿古斯接受当地媒体采访时说,飞行员在坠机前发现军机存在故障,并同塔台通话请求返航。

阿古斯说,飞机离开雅加达时,机上共有113人,除12名机组成员外,其

余101人为军人及其家属。根据他对坠机现场的判断,恐怕无人在事故中生还。

目前,印尼军方已成立调查小组,事故原因仍在调查之中。
据新华社电

一乘客在日本新干线 自焚死亡

日本铁路运营部门6月30日说,一名乘客当天中午在从东京开往大阪的新干线列车内自焚,导致车厢起火。这名自焚乘客已被确认死亡,另一名乘客处于心肺停止状态后也被确认死亡,另有超过20人受伤。

这列新干线列车当天上午搭载约1000名乘客,从东京站开往新大阪站。约11时30分,列车行驶至距东京约70公里的神奈川县小田原市时,车厢内突然响起火灾警报,随后紧急停车。目击者描述,一名男性乘客当时把油状物浇到头上后点火,引发火灾。列车员见状立即用灭火器灭火。

另有一名女性乘客倒在一号车厢尾部洗手间附近,起初被判定处于心肺停止状态,后确认死亡。根据目击者的说法,事发洗手室内曾传出巨大爆炸声。

日本广播协会航拍电视画面显示,事发列车停在原地,白色烟雾滚滚,许多消防员参与灭火。

受火灾事故影响,日本东海道新干线全线停运。目前,事故原因还在调查中。
据新华社电

美法“监听门”再升级

除了总统,还监听财长等政要

维基揭秘网公开文件显示,美国国家安全局除了监听三任法国总统,还“偷窥”包括两任财政部长在内的多名法国政要以及大型法国公司,所涉情报从经济政策到法国对外贸易,方方面面,颇费心思。

路透社6月29日援引维基揭秘网消息报道,2011年到2014年间,时任法国财长弗朗索瓦·巴鲁安和皮埃尔·莫斯科维奇成为美国监听目标。

维基揭秘网披露的一份文件曝光了莫斯科维奇的通话记录。电话中,莫斯科维奇讨论了法国糟糕的经济状况,以及正在磋商的预算案。

莫斯科维奇现任欧盟委员会负责经济和金融事务的委员。一周前,美国国安局监听三任法国总统的消息被曝光时,莫斯科维奇曾表示震惊。他在微博客网站留言,称如果自己也被监听,将向美国官方讨个说法。

“这种行为在盟友和朋友间是不可接受的。”莫斯科维奇写道。

另外,美国国安局还监听法国驻美国大使、财政和经济政策处官员以及对欧盟贸易事务决策有影响的法国官员。

维基揭秘网称,美国通过监听窥视了法国经济政策制定过程;法国对待世界贸易组织、跨太平洋战略经济伙伴协定(TPP)、七国集团、二十国集团的立场;以及法国参与国际间经济合作机构事务的程度。
据新华社电

不光美国有“肖申克” 印度两犯人从最严监狱逃脱

一人已被抓,另一人仍在逃

继美国纽约州两名杀人犯从安保措施最为严密的克林顿监狱越狱后,印度两名盗窃犯再次上演现实版《肖申克的救赎》。印度一名官员6月29日证实,这两名罪犯从首都新德里安保措施最为严密的蒂哈尔监狱越狱。目前,一名越狱犯已被重新抓获,另一人仍然在逃。

搜寻过程发现地道

警方暂未公布两名逃犯的姓名,印度媒体仅将两人称作法伊扎恩和贾韦德。《印度时报》报道,法伊扎恩和贾韦德的年龄分别为19岁和18岁,两人皆因盗窃罪入狱,被关押在同一间囚室等待受审。

按法新社的说法,狱警6月28日点名时发现两人没有应答,随即拉响警报,在搜寻过程中找到了他们所挖的一条地道。

《印度斯坦时报》报道,这两人在6月27日深夜从被关押的7号囚室翻墙进入隔壁8号囚室。由于8号囚室与监

狱围墙相连,法伊扎恩和贾韦德在囚室挖出一条地道后成功越狱。

发现地道后,狱方立即派出一队人马搜捕这两名越狱犯。法伊扎恩很快被捕,目前正在接受审讯,而贾韦德仍然在逃。

全面调查他们咋出来的

蒂哈尔监狱副监察长穆凯什·普拉萨德告诉法新社记者:“他们可能是在27日或28日越狱。我们会查明他们究竟是怎么做到的,现在就对两人的越狱方式和逃跑时间下定论还为时过早。”

法新社报道,蒂哈尔监狱是亚洲规

模最大的监狱建筑群,也是印度安保措施最为严密的监狱。虽然这座监狱的设计容纳能力超过6000人,但目前仍严重超员。截至2013年底,蒂哈尔监狱关押的囚犯已经超过1.35万人。

除严重超员外,这座监狱还存在不少管理问题。印度媒体本月初报道,由于蒂哈尔监狱在一个月内在帮派斗殴造成18名关押囚犯死亡。

针对这起越狱事件,印度政府6月29日下令展开全面调查,要求新德里所在的德里邦在一周内查明两名罪犯如何逃脱数十名看守以及电子监控设备的“眼睛”,上演这场现实版《肖申克的救赎》。
据新华社电